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За азбука Σ дефинираме изображението ϕ : Σ∗ → Σ∗:

• ϕ(σ) = σσ за всяка σ ∈ Σ

• ϕ(αβ) = ϕ(α)ϕ(β) за всеки α, β ∈ Σ∗

Така при u ∈ Σ∗ с побуквен запис u = u1u2 · · ·un за ui ∈ Σ,
имаме ϕ(u) = u1u1u2u2 · · ·unun.

Зад. 1 (5.0 точки). Нека Σ = {a, b}. Като използвате изучава-
ни конструкции, постройте тотален детерминиран автомат над
азбуката Σ с език Σ∗ \ ({ba}∗ · {ab} ∪ {bb}).

Зад. 2 (5.0 точки). Нека Σ = {a, b, c} и функцията
h : 2Σ∗

→ 2Σ∗
е дефинирана по следния начин:

h(L) = {u ∈ Σ
∗ | ϕ(uuu) ∈ L}.

Вярно ли е, че за всеки регулярен език L езикът h(L) е регуля-
рен? Обосновете се.

Зад. 3 (5.0 точки). Нека Σ = {a, b, c}. Вярно ли е, че езикът

L = {ϕ(uuu) | u ∈ Σ
∗}

е регулярен? Обосновете се.

Екипът Ви пожелава успех.
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